
Nakskov Marineforening
Jernbanegade 8 th.1
4900 Nakskov

Nakskov den 17-02-2026

Referat af generalforsamling i Nakskov Marineforening
lørdag den 14. februar 2026

Mødet påbegyndt kl. 10.05
Mødet sluttede 11.40

Mødets sene påbegyndelse skyldtes, at afdelingsformand Henry Leth 
Christoffersen ikke var til stede ved mødets begyndelse.
Kasserer Per Flugt Jensen forsøgte telefonisk at kontakte formand Henry Leth 
Christoffersen flere gange, men uden held.
Efter en kort rådslagning i bestyrelsen forespurgte, kasserer Per Flugt Jensen, 
generalforsamlingen, om man skulle begynde generalforsamlingen og håbe på, 
at formanden inden for en rimelig tid (ca. ½ time) ville komme til stede, eller 
generalforsamlingen skulle flyttes til et senere tidspunkt eller en anden dag.
Man blev enige om at fortsætte generalforsamlingen, og håbe på at formanden 
snarest ville dukke op.
Afdelingsformand Henry Leth Christoffersen, kom til stede kl. 10.20 og 
orienterede om årsagen til den sene ankomst, som skyldtes vejrliget 
(snerydning/mangel på samme)

21 stemmeberettigede var mødt.

Kl. 10.05 bød kasserer Per Flugt Jensen velkommen til Nakskov Marineforenings
generalforsamling.

En særlig velkomst til gæsterne fra Nykøbing Falster Marineforening, Flemming
Karlsen og John Holstebro.

Desuden blev to nye medlemmer, Mads Christiansen-Avnbøg og Lars Thomsen, 
budt velkommen til Nakskov Marineforening.

Efter velkomsten blev der overrakt to 40 års jubilæumsbjælker til henholdsvis 
Per Morén og Bjarne Nielsen til påsætning på krydsbåndet af 25 års 
medlemsemblemet.

Derefter blev flaget på ritual vis hejst, derefter blev ”Kong Christian” afsunget.

Herefter gik vi over til dagsordenen.

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere:
Som dirigent blev Flemming Karlsen, Nykøbing Falster Marineforening 
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foreslået.
Flemming Karlsen blev valgt og fortsatte valgprocessen efter dagsordenen og
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.
Derefter valg af referent. Knud Stokholm Nielsen blev foreslået.
Knud Stokholm Nielsen blev valgt.
Valg af 2 stemmetællere. Jens Søeborg og Lars Thomsen blev valgt.

Kl. 10.20 ankom afdelingsformand Henry Leth Christoffersen.

2. Bestyrelsens årsberetning:
Ved afdelingsformand Henry Leth Christoffersen.
Der har været afholdt 10 bestyrelsesmøder siden generalforsamlingen 2025.
Af arrangementer har der været 2 pudsedage.
23. februar 2025 deltog afdelingsformand Henry Leth Christoffersen og 
kasserer Per Flugt Jensen i Nykøbing Falster Marineforenings 
generalforsamling.
16. marts 2025  deltog afdelingsformand Henry Kristoffersen og kasserer 
Per Flugt Jensen i distriktsmødet i Vordingborg.
27. april 2025 afholdte Distrikt 4 ekstraordinært møde hvor 
afdelingsformand Henry Leth Christoffersen og kasserer Per Flugt Jensen 
deltog.
26. juli 2025 deltog 4 medlemmer i mindehøjtideligheden på Fehmarn for 
skoleskibet Niobes forlis.
5. september 2025 deltog 4 medlemmer med flag i mindehøjtideligheden 
for Danmarks udsendte til verdens brændpunkter.
20. september 2025 havde afdelingen besøg af 20 tidligere ØK lærlinge, 
anført af formand for Løgstør Marineforening, Jacob G. Knudsen.
21. september 2025 blev der afholdt distriktsmøde i Nakskov 
Marineforening. Afdelingsformand Henry Leth Christoffersen og kasserer Per
Flugt Jensen deltog.
15. november 2025 var der social samvær i afdelingen med spisning og 
efterfølgende filmforvisning (S/S Martha). Her var der 22 deltagere.
5. december 2025 var der socialt samvær med spisning af grønlangkål. Her 
var der 12 deltagere. 
17. december 2025 var der besøg i afdelingen fra Maskinfabrikken MAN 
Holeby.
10. januar 2026 var der nytårsmønstring; 14 deltog
31. januar 2026 var der 51 medlemmer i Nakskov Marineforening.

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.

Kasserer Per Flugt Jensen forespurgte om bemærkninger til det udsendte 
regnskab.
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Der var spørgsmål fra Jørgen Søeborg vedr. regnskabet. Kasserer Per Flugt 
Jensen besvarede spørgsmålet, som viste sig at være en misforståelse. 
Herefter blev regnskabet godkendt.

4. Bestyrelsens forslag, herunder orientering om planer for kommende 
år.
Der var ingen konkrete planer for det kommende år.

5. Indkommende forslag.
Der var forslag fra kasserer Per Flugt Jensen, at Marineforeningens 
vedtægter ændres som følger:

§ 30 Stk. 1:
En afdelings bestyrelse, hvoraf mindst 2/3 skal være af den i § 5 Stk. 1 Punkt 1. nævnte
medlemskategori, består af en formand, en kasserer og 3 til 7 bestyrelsesmedlemmer samt et
antal suppleanter.

Ændres til:
En afdelings bestyrelse, hvoraf mindst 1/2 skal være af den i § 5 Stk. 1 Punkt 1. nævnte
medlemskategori, består af en formand, en kasserer og 3 til 7 bestyrelsesmedlemmer samt et
antal suppleanter.

§ 30 Stk. 2:
Såfremt kravet om 2/3 af bestyrelsen er af den i § 5 Stk. 1 Punkt 1. nævnte medlemskategori
ikke kan opfyldes, skal afdelingen søge landsbestyrelsen om dispensation herfra. En sådan
dispensation er kun gældende indtil næste ordinære generalforsamling.

Ændres til:
Såfremt kravet om 1/2 af bestyrelsen er af den i § 5 Stk. 1 Punkt 1. nævnte medlemskategori
ikke kan opfyldes, skal afdelingen søge landsbestyrelsen om dispensation herfra. En sådan
dispensation er kun gældende indtil næste ordinære generalforsamling.

Forslaget til ændringen begrundes med at der blandt nye medlemmer er færre som opfylder
kravet i § 5 Stk. 1. Punkt 1. Det er således svært at sammensætte en bestyrelse hvor der ikke
skal søges dispensation årligt.
Forslaget blev vedtaget til fremsendelse til distrikt 4 og landsbestyrelsen.

6. Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent for 2027:
Budgettet var fremlagt. Kasserer Per Flugt Jensen orienterede om, at 
resultatopgørelsen for 2025 lå til grund for budgettet for 2026.
Da man er usikker på, at afdelingen kan forblive i de nuværende lokaler eller 
skal tilbage til Havnegade, er der nogen usikkerhed om fremtidens økonomi 
med de omkostninger, der er forbundet med en flytning.
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Kasserer Per Flugt Jensen, foreslog mundtligt en kontingentforhøjelse til 
390 kr., da 400 kr.  ville være smertegrænsen for nogle medlemmer.
Knud Stokholm Nielsen gjorde indsigelse mod forslaget, da det ikke var 
fremlagt skriftligt med dokumentation for forhøjelsen og foreslog, at 
kontingentforhøjelsen blev henvist til næste generalforsamling.
Dette blev vedtaget.

7. Valg til bestyrelsen:
Formand: Afdelingsformand Henry Leth Christoffersen er på valg - modtager
genvalg
Henry Leth Christoffersen blev genvalgt uden modkandidat.
Bestyrelsesmedlem:
Bestyrelsesmedlem Asger Knudsen er på valg – modtager genvalg
Asger Knudsen blev genvalgt uden modkandidat

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen:
Jens Søeborg og Henrik Krysiak blev foreslået og valgt.

9. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant:
Per Morén og Carsten Westh blev genvalgt. Som suppleant blev Benny 
Christiansen valgt.

10.Valg af sendemænd;
Knud Stokholm Nielsen og Jesper Smidt Hansen blev valgt. Sendemændene 
kompenseres økonomisk for deltagelse i sendemandsmødet.

11.Valg af flagbærer og flaggast:
Harry Michaelsen blev valgt som flagbærer og Jens Søeborg blev valgt som 
flaggast.

12.Eventuelt:
Bjarne Nielsen efterlyste indlæg fra afdelingen i Under Dannebrog.
Der var ikke flere emner til dette punkt.

Mødet sluttede 11.40
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